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1) DÖVİZ VE ALTIN DÖNÜŞÜM HESAPLARINDA SIFIR TEVFİKAT UYGULAMASINA TÜZEL 

KİŞİLERDE DAHİL EDİLDİ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cumhurbaşkanı Kararı ile 4970 ve 5046 sayılı Kararlarda değişiklik yapılarak  
― 4970 sayılı Cumhurbaşkanı Kararının 3’üncü maddesi kur korumalı vadeli mevduat hesapları ile 
döviz tevdiat hesaplarından dönüşüm kuru üzerinden Türk lirasına çevrilen mevduat hesapları ile 
kur korumalı vadeli katılım hesapları ile döviz cinsinden katılım fonu hesaplarından dönüşüm kuru 
üzerinden Türk lirasına çevrilen katılma hesaplarından, Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67 nci 
maddesi uyarınca yapılacak tevkifat oranlarının %0 olarak uygulanmasının kapsamına yurt içi 
yerleşik tüzel kişilerin 31/12/2021 tarihi itibarıyla mevcut olan döviz tevdiat hesapları ve döviz 
cinsinden katılım fonu hesapları ile yurt dışında yerleşik vatandaşlar mevduat ve katılım sistemi 
kapsamında yurt dışı bankalardan transfer edilen döviz tutarları karşılığında bankalarda açılan 
Türk lirası mevduat ve katılma hesapları  
― 5046 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile altın cinsinden mevduat hesapları ile altın cinsinden 
katılım fonu hesaplarından dönüşüm fiyatı üzerinden Türk lirasına çevrilen mevduat hesapları ile 
katılma hesaplarından Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67 nci maddesi uyarınca yapılacak tevkifat 
oranları %0 olarak uygulanmasının kapsamına yurt içi yerleşik tüzel kişilerin ise 31/12/2021 tarihi 
itibarıyla mevcut olan altın depo hesaplan ve altın cinsinden katılma fonu hesapları dahil edildi. 
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2) GEÇİCİ VERGİ BEYANNAMELERİNİN VERİLME VE ÖDEME SÜRELERİ 25 ŞUBAT 2022 

GÜNÜ SONUNA KADAR UZATILMIŞTIR. 

 

 

 

3) 2 NUMARALI KATMA DEĞER VERGİSİ BEYANNAMESİNDE DEĞİŞİKLİK YAPILMIŞTIR. 

 

 

 

 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı internet sitesinde yayınlanan 139 sayılı Vergi Usul Kanunu sirküleri ile 
17.02.2022 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2021/4. Geçici Vergi Dönemine (Ekim-Kasım-
Aralık) ait Gelir ve Kurum Geçici Vergi Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler 
üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 25.02.2022 Cuma günü sonuna kadar 
uzatılmıştır. 
Söz konusu uzatma, ilgili geçici vergi dönemi itibarıyla beyanname verme tarihi 17 Şubat 2022 
günü sonu olan özel hesap dönemine tabi mükellefleri de kapsamaktadır. 
 

2 No.lı KDV beyannamesine, “Vergi Bildirimi - Tam Tevkifat Uygulanan İşlemlere Ait Bildirim - 
İşlem Türü” seçmeli alanına "106-İthal Edilen Malın Bedelinde Sonradan Ortaya Çıkan 
Ödemeler" eklenmiştir. 
Ayrıca “Ekler” bölümünde, ithal edilen malın bedelinde sonradan ortaya çıkan ödemeler ilgili 
bilgilerin ayrıntılarına ilişkin "Tam Tevkifat Kapsamında İthalat İşlemlerine İlişkin 
Bilgiler" tablosu oluşturulmuştur. 
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